GIẢI HÓA LỚP 9: ĐÁP ÁN BÀI 1 TRANG 129 SGK HÓA LỚP 9
Đề bài

Chọn những câu đúng trong các câu sau :

a) Dầu mỏ là một đơn chất.

b) Dầu mỏ là một hợp chất phức tạp.

c) Dầu mỏ là một hỗn hợp tự nhiên của nhiều loại hiđrocacbon.

d) Dầu mỏ sôi ở một nhiệt độ xác định.

e). Dầu mỏ sôi ở những nhiệt độ khác nhau.

Hướng dẫn giải

Nắm được khái niệm về dầu mỏ: Dầu mỏ là một hỗn hợp tự nhiên của nhiều loại hiđrocacbon.

Đáp án bài 1 trang 129 sgk hóa lớp 9

a) S. Dầu mỏ là hỗn hợp.

b) S. Dầu mỏ là hỗn hợp (cần phân biệt hỗn hợp và hợp chất).

c) Đ

d) S. Dầu mỏ gồm nhiều chất khác nhau nên không có nhiệt độ sôi xác định.

e) Đ

Các đáp án đúng là: c) và e).
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